
Nr Or.0002.3.26 

 

PROTOKÓŁ NR XXXI/2026 

z odbytej Sesji Rady Gminy Sławno 

w dniu 25 marca 2026 roku 

 

Radni obecni na Sesji: 

1) Antosiak Sławomir 
2) Antosik Marek 
3) Chmielewski Waldemar 
4) Cieślikiewicz Piotr 
5) Kałkowski Wiesław 
6) Knap Arkadiusz 
7)  Pietrzyk Michał 

8) Rozpędowski Wiktor 
9) Sobczyk Kazimiera 
10) Stępień Rafał 
11)  Szczodry Piotr 

12) Śmigiel Mariusz 
13) Wójcik Sylwester 

14) Zdulski Stanisław 

Radni nieobecni na Sesji: 

1) Mazur Daniel 

 

Sesja odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Sławnie. Sesji przewodniczył Pan 

Stanisław Zdulski – Przewodniczący Rady Gminy Sławno. 

 

Czas trwania sesji: 

od godziny 1004 do godziny 1111 

 

Szczegółowe informacje dotyczące przebiegu Sesji oraz omawianych spraw są zamieszczone na 

nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie internetowej:  

https://ugslawno.esesja.pl/transmisja/81716/xxxiasesjaaradyagminyas%C5%82awnoa-

a25032026ar.htm?hd=1 

 

AD.1. OTWARCIE SESJI RADY GMINY I STWIERDZENIE QUORUM. 

  

 Otwarcia XXXI  Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno dokonał Przewodniczący Rady Gminy 

Sławno Pan Stanisław Zdulski. 

 Na podstawie podpisanej wcześniej przez radnych listy obecności oraz sprawdzenia obecności 

za pomocą programu E-Sesja, Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski stwierdził, że na 

stan 15 radnych w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych 

uchwał. 

https://ugslawno.esesja.pl/transmisja/81716/xxxiasesjaaradyagminyas%C5%82awnoa-a25032026ar.htm?hd=1
https://ugslawno.esesja.pl/transmisja/81716/xxxiasesjaaradyagminyas%C5%82awnoa-a25032026ar.htm?hd=1


Następnie przywitał uczestniczących w sesji: Wójta Gminy Sławno Pana Tadeusza 

Wojciechowskiego, Zastępcę Wójta Panią Beatę Szlęzak, Skarbnika Gminy Panią Mirosławę Śmigiel, 

Sekretarza Gminy Pana Andrzeja Mazura, Radcę Prawnego Panią Aleksandrę Maks-Frączek 

Kierowników referatów i jednostek organizacyjnych. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

AD. 2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poinformował, że proponowany porządek 

obrad wraz z kompletem dokumentów radni otrzymali drogą elektroniczną. W związku z tym zapytał, 

czy będą uwagi co do dostarczenia zawiadomień o terminie zwołania Sesji oraz dostarczonych 

materiałów na Sesję. 

Uwag nie zgłoszono. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad.  

 

PORZĄDEK SESJI: 

1. Otwarcie sesji Rady Gminy i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Zgłaszanie uwag do protokołów z poprzednich sesji. 

4. Informacja Wójta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Sławno za 2025 rok. 

6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w 2025 r. 

7. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 r. 

8. Sprawozdanie rzeczowo-finansowe z realizacji zadań w okresie I-XII 2025 r. Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Sławnie. 

9. Podjęcie uchwał : 

a) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Sławno na lata 2026-2036, 

b) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r., 

c) uchwała w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji, 

d) uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży 

pożarnej z terenu Gminy Sławno, 

e) uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

f) uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sławno na 2026 rok, 

10. Sprawy różne. 

11. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący zapytał czy będą wnioski do proponowanego porządku obrad. 

Wniosków nie zgłoszono. 

 



AD.3. ZGŁASZANIE UWAG DO PROTOKOŁÓW Z POPRZEDNICH SESJI.  

 

Przewodniczący obrad poinformował, że protokoły z poprzednich Sesji Nr XXIX/2026 

 z dnia 28 stycznia 2026 r., Nr XXX/2026 z dnia 16 lutego 2026 r. zostały sporządzone  

i zwyczajowo wyłożone do wglądu w Biurze Rady Gminy Sławno oraz zapytał czy będą uwagi do 

protokołów. 

Głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski, który wniósł uwagi do protokołu Nr XXX/2026 

z dnia 16 lutego 2026 r do puntu 3c. Radny stwierdził, że fragment protokołu nie oddaje dynamiki 

dyskusji na temat uchwały w sprawie wyrażenia woli ustanowienia błogosławionego Henryka 

Krzysztofika patronem gminy Sławno, wnosząc o uzupełnienie tej części.  

Przewodniczący Rady potwierdził, że uwagi do w/w protokołu zostaną uwzględnione. 

 

AD.4. INFORMACJA WÓJTA Z REALIZACJI ZADAŃ W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM. 

 

 Informację Wójta z realizacji zadań gospodarczych w okresie międzysesyjnym tj. od dnia 28 

stycznia 2026 r. do chwili obecnej przedstawił w formie prezentacji Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz 

Wojciechowski. 

Szczegółowe informacje dotyczące Informacji Wójta Gminy z realizacji zadań gospodarczych 

zamieszczone są na nagraniu z Sesji znajdującym się na płycie dołączonej do protokołu oraz na stronie 

internetowej: 

https://ugslawno.esesja.pl/transmisja/81716/xxxiasesjaaradyagminyas%C5%82awnoa-a25032026ar.htm?hd=1 

 

AD. 5. SPRAWOZDANIE Z WYSOKOŚCI ŚREDNICH WYNAGRODZEŃ NAUCZYCIELI 

NA POSZCZEGÓLNYCH STOPNIACH AWANSU ZAWODOWEGO W SZKOŁACH 

PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ SŁAWNO ZA 2025 ROK. 

 Sprawozdanie szczegółowo omówiła Z-ca Wójta Pani Beata Szlęzak. 

Pytań ze strony radnych do w/w sprawozdania nie było. W związku z powyższym Przewodniczący 

Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał pod głosowanie przyjęcie sprawozdania.  

 

Głosowano w sprawie: przyjęcia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez gminę Sławno za 

2025 rok. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Michał Pietrzyk, Wiktor Rozpędowski, Sobczyk Kazimiera,  Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry, Śmigiel Mariusz,  Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

https://ugslawno.esesja.pl/transmisja/81716/xxxiasesjaaradyagminyas%C5%82awnoa-a25032026ar.htm?hd=1


PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

AD.6. SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI GMINNEGO PROGRAMU WSPIERANIA 

RODZINY W 2025 R. 

 

Wz. Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Halina Podwysocka- Pawlik 

jednocześnie omówiła: Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w 2025 r., Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 r., Sprawozdanie rzeczowo-finansowe  

z realizacji zadań w okresie I-XII 2025 r. Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławnie.  

Następnie Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski poddał pod głosowanie.  

Głosowano w sprawie: przyjęcia sprawozdania z realizacji gminnego programu wspierania rodziny  

w 2025 r. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Michał Pietrzyk, Wiktor Rozpędowski, Sobczyk Kazimiera,  Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry, Śmigiel Mariusz,  Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

AD.7. SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI GMINNEGO PROGRAMU PROFILAKTYKI  

I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH ORAZ 

PRZECIWDZIAŁANIA NARKOMANII W 2025 R. 

 

Sprawozdanie zostało omówione razem z poprzednim punktem, w związku z tym Przewodniczący 

poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia sprawozdania z realizacji gminnego programu profilaktyki  

i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii w 2025 r. 

Wyniki głosowania: 



ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Michał Pietrzyk, Wiktor Rozpędowski, Sobczyk Kazimiera,  Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry, Śmigiel Mariusz,  Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

AD.8. SPRAWOZDANIE RZECZOWO-FINANSOWE Z REALIZACJI ZADAŃ W OKRESIE 

I-XII 2025 R. GMINNEGO OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ W SŁAWNIE. 

 

Sprawozdanie zostało omówione razem z punktem 6, w związku z tym Przewodniczący poddał 

go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia sprawozdania rzeczowo-finansowego z realizacji zadań w okresie I-

XII 2025 r. Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławnie 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Michał Pietrzyk, Wiktor Rozpędowski, Sobczyk Kazimiera,  Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry, Śmigiel Mariusz,  Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

 

 PODJĘCIE UCHWAŁ: 

 

a) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

na lata 2026-2036,  

 

Skarbnik Gminy Pani Mirosława Śmigiel jednocześnie szczegółowo omówiła projekty uchwał  

w sprawie:  wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno na lata 2026-

2036 oraz wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 



Głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski zadał pytanie dotyczące instalacji 

fotowoltaicznych, wprowadzania wytworzonej energii do sieci oraz magazynów energii. 

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy Sławno Pan Tadeusz Wojciechowski.  

Uwag do przedstawionego projektu nie zgłoszono, 

Wiceprzewodniczący Rady Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, a 

Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno 

na lata 2026-2036 

Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Arkadiusz Knap, Wiesław Kałkowski, Wiktor 

Rozpędowski, Rafał Stępień, Piotr Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3) 

Waldemar Chmielewski, Michał Pietrzyk, Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXXI/169/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 25 marca 2026r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Sławno  

na lata  2026-2036 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 

b) uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r., 

 

 Wiceprzewodniczący Rady Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały,  

a Przewodniczący Rady Pan Stanisław Zdulski poddał go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Wyniki głosowania  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (11) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Cieślikiewicz Piotr, Arkadiusz Knap, Wiesław Kalkowski, Wiktor 

Rozpędowski, Rafał Stępień, Piotr Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (3) 

Waldemar Chmielewski, Michał Pietrzyk, Kazimiera Sobczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

 

 



UCHWAŁA NR XXXI/170/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 25 marca 2026 r. 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

c) uchwała w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji 

 

Projekt uchwały szczegółowo omówił Wójt Gminy Pan Tadeusz Wojciechowski. 

Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący 

Rady poddał pod głosowanie. 
 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji 

Wyniki głosowania:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski, Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Knap Arkadiusz, Michał Pietrzyk, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski   

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur 

UCHWAŁA NR XXXI/171/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 25 marca 2026 r. 

              w sprawie przekazania środków finansowych dla Policji 

 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

d) uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży 

pożarnej z terenu Gminy Sławno, 

   

Projekt uchwały szczegółowo omówił Wójt Gminy Pan Tadeusz Wojciechowski.  

      Następnie Wiceprzewodniczący Pan Arkadiusz Knap odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał projekt uchwały pod głosowanie:  

 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej z terenu 

Gminy Sławno, 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

 



 

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski , Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Szczodry 

Piotr, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

 

 

UCHWAŁA NR XXXI/172/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 25 marca 2026 r. 

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika ochotniczej 

straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej z terenu 

Gminy Sławno, 

 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

e) uchwała w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

  

Projekt uchwały szczegółowo omówiła wz. Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

Pani Halina Podwysocka-Pawlik. 

Uwag do w/w projektu  uchwały nie zgłoszono. 

Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, a Przewodniczący 

Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski poddał projekt uchwały pod głosowanie:  

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029, 

Wyniki głosowania  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Chmielewski Waldemar, Cieślikiewicz  Piotr, Kałkowski 

Wiesław,  Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał 

Stępień,  Piotr Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Mazur Daniel 

 

 

 



UCHWAŁA NR XXXI/173/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 25 marca 2026 r. 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2029 

 

 

uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

f) uchwała w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sławno na 2026 rok, 

Projekt uchwały omówił Kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa Pan Tadeusz Stanik. 

Uwag do w/w projektu uchwały nie zgłoszono. 

Następnie Wiceprzewodniczący Pan Mariusz Śmigiel odczytał treść projektu uchwały, 

 a Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie:  

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sławno na 2026 rok 

Wyniki głosowania  

ZA:14 , PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1  

Wyniki imienne:  

ZA (14) 

Antosiak Sławomir, Marek Antosik, Waldemar Chmielewski , Cieślikiewicz Piotr, Kałkowski Wiesław, 

Arkadiusz Knap, Pietrzyk Michał, Rozpędowski Wiktor, Kazimiera Sobczyk, Rafał Stępień, Piotr 

Szczodry, Mariusz Śmigiel, Wójcik Sylwester, Stanisław Zdulski  

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) 

Daniel Mazur, 

UCHWAŁA NR XXXI/174/26 

RADY GMINY SŁAWNO  

z dnia 25 marca 2026 r. 

w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sławno na 2026 rok 

 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

AD.10. Sprawy różne. 

 

Głos zabrał Radny Pan Waldemar Chmielewski, który zapytał na jakim etapie jest Plan Ogólny 

w Gminie Sławno. 

Odpowiedzi na w/w pytanie udzielił Wójt Gminy Sławno. 

  

  



 

AD. 11. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad XXXI Sesji IX kadencji Rady Gminy Sławno, 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Stanisław Zdulski podziękował radnym oraz wszystkim obecnym za 

udział w sesji i życzył dobrego dnia. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokołowała: 

Inspektor 

        Marta Śmigiel 


